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Petra Kohlová se v diplomové práci zabývá komplikovanou situací korejských přistěhovalců a jejich potomků v Americe. Prostřednictvím literárního rozboru dvou románů autorů korejského původu poukazuje na složitost hledání a zachování vlastní identity v cizí zemi, která se – dobrovolně či nuceně – jedinci stala novou vlastí. 
	V souladu se zadáním práce se diplomantka v teoretické části věnuje definici základních pojmů jako „identita“, „asimilace“, „adaptace“, „akulturace“ či „etnické vyhlazení“, přičemž vesměs osciluje na škále multikulturalismus – kulturní pluralismus. Vymezení těchto pojmů je jasné a srozumitelné, pečlivé a pro účely rozboru dostatečně komplexní. Občas ale zůstává nejasné, ke které z uvedených definic se sama přiklání: chápe Henryho závěrečné soucítění s „vlastním“ lidem jako důsledek asimilace nebo akulturace? Případně něčeho jiného? 
	V rámci teoretické průpravy diplomantka předkládá stručný průřez imigrační historií Asiatů ve Spojených státech, v němž prokazuje dostatečný přehled zkoumané problematiky a adekvátní schopnost kritické práce s odbornou literaturou. Jako drobný nedostatek se pouze jeví občasná nedůslednost v uvádění referencí (např. s. 17) V souvislosti s vývojem legální migrace Asiatů, respektive tendencemi ji omezovat, jsem si kladl otázku, zdali existuje studie mapující nelegální imigraci, respektive její zobrazení v literatuře. Jako další možné téma se nabízí i tzv. „vnitřní imigrace“. 
	Samotný literární rozbor je dle mého soudu velmi zdařilý, srovnání rozdílů obou románů precizní a závěry, k nimž autorka na základě svého rozboru dochází, dostatečně přesvědčivé. Zjednodušujícího výkladu – viz poměrně úzkoprsé chápání konfuciánství – nebo neopodstatněného zevšeobecňování – viz tvrzení, že „asijská menšina je obětí machinací americké vlády“ (s. 76) – se dopouští jen minimálně. 
	Po formální a jazykové stránce práce splňuje všechny nároky na takovýto druh práce kladené, v oblasti editorské je navíc i převyšuje. V neposlední řadě je také třeba ocenit upřímný zájem o dané téma, který diplomantka v práci prokazuje. Rád ji proto k obhajobě doporučuji a hodnotím slabší výbornou (B).  
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